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 Realizace staveb v obci Pocinovice 
v období 2023–2024 

 
Vážení spoluobčané, nacházíme se na prahu 
nového roku 2025 a zároveň jsme v polovině 
volebního období 2022–2026. Rádi bychom Vás 

seznámili s prací zastupitelstva obce a s projekty, které se v tomto období podařilo 
zrealizovat. Nové zastupitelstvo obce pracovalo od října 2022, nově zvolení zastupitelé 
byli seznámeni se záměry obce jak stávajícími, tak s připravovanými a zároveň byly 
vyslechnuty jejich podněty.  
 
V roce 2023 obec realizovala opravu zdi místního hřbitova v celkové hodnotě 
3 518 795,95 Kč, dotace Plzeňského kraje činila 500 tis. Kč. Vzhledem k tomu, že 
pohřebiště, pozemek pod márnicí vč. márnice, dále pak pozemek před hřbitovem  
byl v té době ve vlastnictví Římskokatolické církve, farnost Kdyně se obec rozhodla 
požádat Biskupství plzeňské o bezúplatný převod těchto nemovitostí do vlastnictví 
obce Pocinovice. Biskupství plzeňské žádosti obce vyhovělo a po vzájemné dohodě  
a odsouhlasení bezúplatného převodu zastupitelstvem obce byl obci bezúplatně 
převeden ještě objekt kostela sv. Anny v Pocinovicích, kaple Bolestné Panny Marie 
křížová cesta na Dobré Vodě. Smlouva o bezúplatném převodu do majetku obce 
Pocinovice byla podepsána 30. 10. 2023. Na základě podepsané smlouvy o bez-
úplatném převodu a také proto, že chodníky na hřbitově byly ve velmi špatném stavu, 
se zastupitelstvo obce rozhodlo pro další opravu, a to opravu chodníků, opravu 
márnice a opravu příjezdové komunikace, která se uskutečnila v roce 2024, náklady 
akce 5 780 566 Kč, dotace Plzeňského kraje činila 420 tis. Kč.  
  
Od září 2024 má obec Pocinovice schváleno Krajským úřadem Plzeňského kraje konání 
veřejné sbírky na opravu sakrální stavby vedené v Ústředním seznamu kulturních 
památek pod rejstř. č. 26096/4-2183, a to kostel sv. Anny v Pocinovicích a konání 
veřejné sbírky na opravu sakrální stavby vedené v Ústředním seznamu kulturních 
památek pod rejstř. č. 12429/4-4822, a to kaple Bolestné P. Marie a křížové cesty na 
Dobré Vodě u Pocinovic. Tyto sbírky budou obcí v nejbližších dnech vyhlášeny.  
 
Dalším projektem, který se v roce 2023 připravil ve spolupráci se zastupiteli, kteří jsou 
členy TJ Sokol Pocinovice, byla příprava PD na stavební akci „Multifunkční sportoviště 
a workautové hřiště na pozemku parc. č. 6530 v k. ú. Pocinovice“. Projekt byl součástí 
žádosti o dotaci z dotačního titulu Národní sportovní agentury, výzvy 11/2023 Regiony 
ÚSC, SK/TJ 2023 – investice pod 10 mil. Kč. Tato žádost byla zamítnuta a obec v roce 
2024 podala žádost novou, kdy vysoutěžila zhotovitele stavby, byla uzavřena smlouva 
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o dílo na částku 6 646 699 Kč s DPH, předpokládaná výše dotace 2 691 948 Kč. Žádost 
o dotaci podaná z dotačního titulu Národní sportovní agentury, výzvy 04/2024 Regiony 
2024 – investice pod 10 mil. Kč, byla opět zamítnuta a obec v listopadu 2024 podala 
opakovaně žádost o dotaci z dotačního titulu Národní sportovní agentury, výzvy 
Regiony 2025 – investice pod 10 mil. Kč. Nyní obec čeká na vyhodnocení žádosti, pokud 
bude dotace obci přidělena, realizace projektu by se uskutečnila v roce 2025. 
 
Členové TJ Sokola Pocinovice (oddíl fotbalu), v roce 2023–2024 svépomocí opravovali 
sprchy v šatně domácích hráčů ve fotbalových kabinách včetně sprchového koutu pro 
rozhodčí a byly vyrobeny dřevěné regály do skladu. Náklady na opravu a výrobu regálů 
byly hrazeny z rozpočtu obce, výše nákladů 98 353 Kč.    
  
V roce 2023 byla zahájena příprava PD na akci „Rekonstrukce mostů Pocinovice“, a to 
most POC 02 u Holubů, most POC 03 u Dinďalů, most POC 05 u Veseláků. Cena 
projektové dokumentace činí 1 170 070 Kč. V současné době je PD podána na Městský 
úřad Domažlice, Odbor výstavby a územního plánování a čekáme na vydání stavebního 
povolení. Poté bude obec sledovat vhodné dotační tituly k podání žádosti o dotaci na 
opravu mostů.  
 
Další projekt, který obec v roce 2023 připravila, a to podáním žádosti o dotaci na 
projektový záměr „Třídíme odpad v obci Pocinovice“ z Operačního programu Životního 
prostředí 2021–2027, MŽP_59. výzva, SC 1.5, opatření 1.5.1, 1.5.2, 1.5.4, 1.5.5, 
průběžná. V rámci projektu bude navýšen počet sběrných nádob na tříděný odpad  
a plochy pod sběrnými nádobami budou zpevněny (vydlážděny). Celkové náklady akce 
by měly činit 1 903 209 Kč, předpokládaná dotace ze OPŽP 1 332 246,30 Kč. Tento 
projekt je možné realizovat v roce 2025–2029. 
 
Obec Pocinovice v roce 2023 podala žádost o dotaci na projekt „Instalace FVE – Obec 
Pocinovice“ spolufinancovaný EU z Operačního programu Životního prostředí 2021–
2027, konkrétně výzvy č. 11 – obnovitelné zdroje energie ve veřejných budovách. 
Realizace projektu proběhla v roce 2024 a FVE je umístěna na střeše budovy čisơrny 
odpadních vod, kde je nepřetržitý provoz technologického zařízení. Instalovaný výkon, 
který dovoluje plocha budovy je 22,185 kWp. Celkové náklady na pořízení fotovoltaiky 
478 180 Kč, dotace 382 889 Kč.  
 
Díky dotacím z Plzeňského kraje z programu Zdravá krajina, dotačního Ɵtulu č. 1 
arborisƟcké ošetření významných stromů, obec každoročně ošetří vzrostlé stromy 
odborným arboristou, a to prořezáním koruny stromů, případně provedením vazeb 
v korunách stromů. Jednalo se o stromy na křížové cestě, na koupališƟ a na pozemku 
parc. č. 140 v k. ú. Pocinovice ve Vesnické památkové zóně Pocinovice, celkové náklady 
za rok 2023–2024 činily 163 458,90 Kč, celková výše dotace za rok 2023–2024 činila 
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100 000 Kč. Ze stejného dotačního programu Zdravá krajina, dotačního Ɵtulu č. 2 
Výsadba dřevin byly vysazeny stromy u cesty k Výrovu (před bažantnicí) a Za Šárem  
(u cesty k myslivecké chatě) celkové náklady za rok 2023–2024 činily 256 377,22 Kč, 
celková výše dotace za rok 2023-2024 činila 146 000 Kč.  
 
Ve spolupráci s velitelem JSDHO Pocinovice obec každoročně žádá Plzeňský kraj  
o příspěvek na vybavení a opravy neinvesƟční povahy pro jednotku JSDHO, kategorie 
III. (jednotka zřízená obcí Pocinovice), výše dotace za rok 2023–2024 činila 119 320 Kč.  
Objekt hasičské zbrojnice – přístavba garáže byl postaven na soukromém pozemku stav. 
parc. č. 226/1, nebylo možné zajisƟt souhlas majitele pozemku, a proto nebylo možné 
stavbu zkolaudovat. Po uplynuơ 10 let (po tu dobu se k vlastnictví pozemku nikdo 
nepřihlásil), kdy pozemek byl veden jako pozemek s neidenƟfikovatelným vlastníkem, 
došlo v roce 2024 k převodu pozemku do vlastnictví státu ÚZSVM a obec jedná 
s Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových o bezúplatném převedení 
pozemku do vlastnictví obce, které by se mělo uskutečnit v letošním roce. Poté, co bude 
pozemek vlastnit obec, bude možné přístavbu garáží hasičské zbrojnice zkolaudovat  
a objekt zapsat do registru katastru nemovitosơ.  
 
V roce 2024 obec realizovala stavební akce, které financovala z vlastních zdrojů. 
Jednalo se o opravu mostu ev. č. POC – M04 do Nových Pocinovic v celkové výši 
1 497 063, 41 Kč, oprava stávající dešťové kanalizace na pozemku parc. 6311; 6309; 
6294 v k. ú. Pocinovice (ve Stráni – z dešťové kanalizace je napájen rybník na návsi)  
v celkové výši 1 055 804 Kč. Byla opravena cesta k myslivecké chatě v celkové výši 
344 813,70 Kč. 
 
Vzhledem k tomu, že obec měla zpracovaný pasport komunikací v roce 2006, nechala 
v roce 2024 zpracovat nový „Pasport místních komunikací obce Pocinovice“ a „Pasport 
a projekt svislého dopravního značení a dopravního zařízení obce Pocinovice“ v celkové 
výši 64 620 Kč. Nové dopravní značení v obci bude provedeno na základě pasportu  
a projektu svislého dopravního značení a dopravního zařízení, kde se předpokládá 
celková výše nákladů 348 935 Kč, realizace by měla proběhnout do 06/2025. 
  
Obec vlastní 346 hektarů lesa, povinností obce je mít zpracovaný lesní hospodářský 
plán pro lesní hospodářský celek Obecní lesy Pocinovice. Stávající LHP pozbyl platnosti 
k 31. 12. 2024, proto bylo nutné v roce 2024 zahájit práce na novém LHP, platnost LHP 
od 1. 1. 2025 do 31. 12. 2034, celkové náklady na vypracování LHP činí 247 009 Kč, část 
nákladů za vypracování LHP bude hrazeno z dotací MZ, předpokládá se částka 140 000 
Kč. Odborný lesní hospodář také využívá dotační tituly z Ministerstva zemědělství pro 
obecní lesy, které jsou určeny na prořezávky a probírky do 40 let stáří porostu, na 
zalesňování a následnou péči, dotace v roce 2023–2024 činila 950 535 Kč. Jsou také 
průběžně opravovány lesní cesty, opravy za rok 2023–2024 byly ve výši 290 828 Kč.  
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Obec využila vyhlášení dotačního titulu na pořízení lesní techniky a podala v roce 2024 
žádost o dotaci ze Státního zemědělského intervenčního fondu, pokud bude obci 
dotace přidělena, bude zakoupen traktor Deutz Fahr 5105 s čelním nakladačem QUICK 
X5S s lesní nástavbou, celková cena 2 219 140 Kč, dotace 917 000 Kč.  
 
V říjnu 2024 bylo vydáno Městským úřadem Domažlice, Odborem výstavby a územního 
plánování Rozhodnutí, kterým se schvaluje stavební záměr na stavbu rekonstrukce 
II/192 průtah Pocinovice. Nyní se zpracovává projekt pro stavební povolení, obec  
na tomto projektu spolupracuje se Správou a údržbou Plzeňského kraje, p. o.  
a předpokládá se realizace ve výhledu 5 let.  
 
V dubnu 2024 obec Pocinovice podala závěrečné vyhodnocení akce „Výstavba 
kanalizace a ČOV Pocinovice“ poskytovateli dotace SFŽP. SFŽP ZVA přijal, vyhodnocení 
není ukončeno, vzhledem ke sporu mezi obcí Pocinovice a obchodní společností IMOS 
BRNO, a.s. a obchodní společností POHL cz, a.s. Obec Pocinovice podala žalobu  
u Okresního soudu Plzeň – město v roce 2023 na obchodní společnost IMOS BRNO, a.s. 
a obchodní společnost POHL cz, a.s. ohledně odstranění vad díla – vodovodu, 
kanalizace a ČOV v obci Pocinovice a dále ohledně úhrady smluvní pokuty za prodlení 
s termínem dokončení díla a smluvní pokuty za prodlení s termínem odstranění 
reklamovaných vad.  
V září 2024 bylo podáno závěrečné vyhodnocení akce Plzeňskému kraji na stavbu 
„Výstavba vodovodu, kanalizace a ČOV Pocinovice“, který v letech 2017–2018 
kofinancoval výstavbu zmíněné akce. Ze strany Plzeňského kraje je na základě podání 
závěrečného vyhodnocení akce financování ukončeno a schváleno.  
 
V obci dle mého názoru velmi dobře fungují „malé technické služby“ v areálu 
cementárny. Jsou udržovány plochy zeleně, pravidelně vyváženy odpadkové koše 
rozmístěné po obci, kontejnery na papír, prováděn úklid, zajištěna zimní údržba. Také  
zajišťujeme seniorům, pokud požádají o pomoc s údržbou zeleně (např. s ořezáním 
živého plotu, odvozem listí nebo trávy do kontejneru na bioodpad). Umožňujeme 
odvoz velkoobjemového odpadu pro občany (seniory), kteří si odvoz nemohou sami 
zajistit před jeho svozem, který je obcí zajištěný 2x ročně (např. nefunkční elektro 
spotřebiče, sedací soupravy, skříně atd.) Obcí je také zajištěn rozvoz obědů seniorům, 
a pokud je to nutné, je možné požádat o nákup základních potravin. Pro potřeby 
technických služeb byl obcí v roce 2024 zakoupen malý nákladní automobil Mercedes 
Benz Sprinter v hodnotě 376 571 Kč.  
 
Od roku 2023 obec Pocinovice spolupracuje s Divadlem J. K. Tyla v Plzni na projektu 
„Kultura občanům regionů“. Obec společně s Plzeňským krajem a Divadlem J. K. Tyla 
pořádají pravidelné zájezdy za kulturou pro seniory. Doprava je hrazena obcí a částečně 
Plzeňským krajem. O zájezdy je ze strany seniorů zájem a z naší obce je vždy nejvíce 
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obsazený počet sedadel v autobuse. O celodenní zájezdy do Prahy do divadla, které 
obec pořádala, zájem občanů klesl, a proto se obec rozhodla tyto zájezdy omezit. Také 
nabídky na divadelní a muzikálová představení nebyly zajímavé a muzikály, které byly 
obci nabídnuty, jsme již navštívili. V období 2023–2024 obec zorganizovala dva 
celodenní výlety do CHKO Český les a CHKO Slavkovský les, výlet na horu Ostrý, podílela 
se na pořádání masopustu, dětského dne a dalších akcí pro děti a občany. Od roku 2024 
funguje ve spolupráci s Domem dětí v Nýrsku výtvarný kroužek, kdy se každé úterý ve 
školním roce od 14:30 hodin do 17:00 hodin scházejí děti v zasedací místnosti OÚ 
Pocinovice a vytvářejí výtvarné práce. 
 
Obec finančně podpořila ženy částkou 10 000 Kč, které nacvičovaly sestavu „Babí léto“ 
a zúčastnily se Sokolského sletu 2024 v červenci v Praze. 
Slečna Natálie Hájková v roce 2024 reprezentovala ČR v Austrálii na Mistroství světa 
v záchranářském sportu, obec Pocinovice ji podpořila částkou 15 000 Kč. Částkou 2000 
Kč obec Pocinovice obdarovala dalšího sportovce v obci Vojtěcha Svobodu, který byl 
vyhlášen Krajánkem roku v anketě Sportovec Domažlicka 2023.  
Obec se finančně podílí na uhrazení péče Oblastní charitě v Klatovech a pečovatelské 
službě ve Kdyni, které pečují o seniory v obci. Službu zajišťují pečovatelky, které 
k seniorům, kteří si službu objednají, pravidelně zajíždí.  
 
V letošním roce nás čeká oslava 700 let vzniku obce Pocinovice, první listinná zmínka  
o vzniku obce je z 16. března 1325 v privilegiu krále Jana Lucemburského. Oslava je 
naplánovaná na sobotu 21. června 2025. Prosíme občany, pokud by měl někdo fotky 
nebo například staré stejnokroje spolků, které v obci působily, o jejich zapůjčení na 
připravovanou oslavu. 
 
Vážení spoluobčané, věříme, že jste získali přehled o tom, co se v obci za 2 roky 
volebního období 2022–2026 realizovalo nebo naopak zatím nestihlo udělat nebo 
připravit. Tímto bychom také chtěli poděkovat zastupitelům za jejich práci, 
zaměstnancům obce a všem, kdo obci pomáhají, tj. spolkům, soukromým zemědělcům 
a soukromým podnikatelům. Jak jsem již uvedla při uvítání nového roku 2025 na návsi, 
každá pomoc, je pro nás velmi důležitá a usnadňuje nám práci v úřadu, pokud víme, že 
se můžeme na někoho obrátit a spolehnout.  
  
Děkujeme i Vám občanům za dosavadní podporu, přejeme Vám i Vašim blízkým hodně 
zdraví, štěsơ v novém roce 2025 a přejeme si, abyste byli v Pocinovicích spokojeni. 
 
Marie Homolková v.r.      Ing. Josef Faul v.r.  
starostka obce        místostarosta obce 
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Ceny vodného a stočného, cena za 

svoz komunálního a tříděného 
odpadu v obci Pocinovice 

 
Vážení spoluobčané, protože jsem se setkala 
s názorem, že v Pocinovicích se žije draze a týká se 

to především ceny vodného, stočného a poplatku za odvoz komunálního odpadu, ráda 
bych Vám objasnila, proč je každoročně cena navyšována. 
 
Cena vodného a stočného 
Obec vybudovala veřejnou síť vodovodu, kanalizace a ČOV. Na tuto výstavbu byla 
poskytnuta dotace ze Státního fondu životního prostředí a dále výstavbu kofinancoval 
Plzeňský kraj.  
Vzhledem k tomu, že obec stavbu dokončila, zkolaudovala a vyčerpala dotaci ze SFŽP, 
je tedy její povinností dodržovat podmínky dotace po dobu 10 let, tato doba se nazývá 
„udržitelnost projektu“. 
Jednou z podmínek zajištění udržitelnosti projektu je dostatečná tvorba zdrojů na 
obnovu vodohospodářského majetku. Výše těchto zdrojů je stanovena na základě 
výpočtu v „Nástroji udržitelnosti“ a je schvalována SFŽP. Požadovaná výše zdrojů na 
obnovu musí být každoročně dodržována a řádné plnění je kontrolováno ze strany 
SFŽP, v případě neplnění této povinnosti by byla obec sankcionována. Podmínkou 
udržitelnosti je, že stanovená výše zdrojů na obnovu vodohospodářského majetku 
musí plně být plně tvořena z prostředků vodného a stočného a její každoroční 
navyšování má vliv na zvyšování ceny vodného a stočného. Bohužel zdroje na obnovu 
vodohospodářského majetku stanovené SFŽP nemohou být tvořeny z vlastních zdrojů 
obce. Přesto se obec snaží snižovat ostatní náklady na vodné a stočné např. osazením 
fotovoltaických panelů na ČOV za účelem snížení spotřeby elektrické energie a s tím 
souvisejícím snížením celkových nákladů, které mají vliv na konečnou cenu vodného  
a stočného.  
 
Cena za svoz komunálního a tříděného odpadu 
Od roku 2022 platí nový zákon o odpadech (zákon č. 541/2020 sb.), na obce a města je 
stále více kladen nárok na třídění odpadu a snižování objemu komunálního odpadu na 
osobu za rok. Od roku 2021 se zvyšují poplatky za uložení odpadu na skládku. V roce 
2025 je cena za uložení odpadu na skládku 1500 Kč/t, rok 2026 – 1600 Kč/t, rok 2027 
– 1 700 Kč/t, rok 2028 – 1800 Kč/t, rok 2029 – 1850 Kč/t. Do roku 2029 poroste jedna 
ze složek (cena za uložení odpadu), která tvoří konečnou cenu za odpady. Obec dle 
zákona žádá o tzv. třídící slevu, která je 500 Kč/t. 
Současně se od roku 2021 snižuje množství komunálního odpadu na osobu. V roce 
2025 – 160 kg/osobu, rok 2026 – 150 kg/osobu, rok 2027 – 140 kg/osobu, rok 2028 – 
130 kg/osobu, rok 2029 – 120 kg/osobu. Pokud je tato hmotnost na osobu v daném 
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roce překročena, obec přichází o třídící slevu 500 Kč/t uložení odpadu na skládku  
a hradí poplatek za uložení odpadu v plné výši. 
Od roku 2025 se sleduje i podíl vytříděné složky z celkového množství odpadu, tj. rok 
2025 – 60 %, rok 2030 – 65 %, 2035 – 70 %. 
 
Obec umožnila občanům třídit odpad, jsou k dispozici kontejnery na plast, sklo, kov, 
papír a textil, kontejnery na bioodpad. Co se týká papíru, byly obcí zakoupeny modré 
kontejnery s výklopným víkem pro likvidaci kartonového papíru, které jsou 2x týdně 
zaměstnancem obce vyprázdněny. Touto cestou bych chtěla požádat občany, aby do 
popelnic na komunální odpad nevhazovali odpady, které je možné uložit do kontejnerů 
na separovaný odpad (plasty, sklo, papír, textil, plechovky a zejména trávu, listí  
a zbytky jídel), pokud tak děláte, navyšujete kilogramy komunálního odpadu na osobu 
a rok a pro obec se tím zvýší náklady na uložení odpadu. V obci jsou dvě místa, která 
obec využívá jako kompostárny, jedná se o betonovou plochu (letiště), kde jsou 
ukládány větve a následně štěpkovány a prostor pískovny „Na Hudici“, kde je 
kompostována tráva a rostlinné zbytky. Opět bych občany požádala o to, aby 
dodržovali třídění bioodpadu, protože pokud se mezi větvemi uloží odpad, který nelze 
štěpkovat, firma odmítá štěpkování provést z důvodu poničení štěpkovacího stroje. 
Do kontejnerů na trávu jsou vhazovány plastové obaly (květináče), prkna a objevují se 
kameny nebo i stavební suť. Prosíme tedy o to, aby občané dbali na třídění bioodpadu, 
a tím velmi ušetří práci zaměstnancům „malých technických služeb“, kteří pracně 
přebírají a třídí tyto kontejnery a bioodpad (větve) na letišti před štěpkováním. Vzniklý 
kompost a štěpka se zpětně používá v obci k údržbě zeleně.  
Obec 2x ročně zajišťuje svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu, který je plně 
hrazen z finančních prostředků obce a 1x ročně SDH Pocinovice organizuje sběr 
kovového odpadu. 
 
Musím uvést, že poplatky za svoz komunálního odpadu nejsou příjmem obce, ale 
sumou, kterou obec za likvidaci odpadů uhradí. Za tříděný odpad (plasty, papír, sklo) 
obec obdrží od společnosti EKO-KOM tzv. odměnu za třídění odpadu, kterou obec 
zpětně využívá k úhradě nákladů na likvidaci odpadů, a přesto obec každoročně na 
likvidaci odpadů doplácí prostředky z rozpočtu obce, a to v rozmezí 200 000 až 
250 000 Kč. Pokud města financují občanům z větší části likvidaci odpadů, tak si 
musíme uvědomit, že rozpočet měst je mnohonásobně vyšší než rozpočet obcí.  
 
Mým zájmem není Vás poučovat nebo něco nařizovat, snažila jsem se objasnit výši 
poplatků a důvody, které vedou ke zvyšování cen.  
Požádat Vás také o spolupráci, a je na každém z nás, jak se k problematice třídění 
odpadů postaví, a věřím, že je všeobecný zájem žít v naší obci levně, v čistém a pěkném 
prostředí.  

Marie Homolková v.r. 
starostka obce 
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Účelové dotace poskytované 

spolkům v obci Pocinovice 
2022–2024 

 
Vážení spoluobčané,  
obec Pocinovice poskytuje na základě žádosti  

o dotaci jednotlivým spolkům v obci účelové dotace na daný rok z rozpočtu obce na 
činnost nebo vybavení spolku.  
 
Poskytování účelové dotace Obce Pocinovice spolkům spadá pod kontrolu 
auditorem, jedná se o přezkoumání hospodaření územních samosprávných celků  
a dobrovolných svazků obcí, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon  
č. 420/2004 Sb.). 
 
 
Výše účelové dotace poskytnuté jednotlivým spolkům v roce 2022, vyúčtování 
účelové dotace bude k 31. 12. 2022: 
 

 SDH Pocinovice       40 000 Kč  
 vyčerpaná částka ke dni 31. 12. 2022   40 000 Kč 

 
 Myslivecký spolek Šumava Pocinovice  40 000 Kč  
 vyčerpaná částka ke dni 31. 12. 2022    40 000 Kč 

 
 TJ Sokol Pocinovice              110 000 Kč 
 vyčerpaná částka ke dni 31. 12. 2022        83 194,95 Kč 
 vrácená částka ke dni 31. 12. 2022        26 805,97 Kč 
 

TJ Sokol Pocinovice obdržel mimo dotaci částku: 
 20 000 Kč na úklid sálu KD na základě uzavření smlouvy o výpůjčce, která byla 

uzavřena s obcí Pocinovice dne 01. 04. 2022 a tato částka bude TJ Sokolu 
Pocinovice vyplácena každoročně,  

 10 000 Kč na finanční odměny (ceny) při příležitosti pořádání memoriálu 
Josefa Marcela dne 07. 05. 2022, memoriál pořádán oddílem stolního tenisu, 

 5000 Kč na věcné ceny, které byly předány na volejbalovém turnaji dne 23. 07. 
2022, turnaj pořádán oddílem volejbalu.     
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Výše účelové dotace poskytnuté jednotlivým spolkům v roce 2023, vyúčtování 
účelové dotace byla k 31. 12. 2023: 
 

 SDH Pocinovice       45 000 Kč  
 vyčerpaná částka ke dni 31. 12. 2023   45 000 Kč 

 
 Myslivecký spolek Šumava Pocinovice  35 000 Kč  
 vyčerpaná částka ke dni 31. 12. 2023    31 050 Kč 
 vrácená částka ke dni 31. 12. 2023     3 950 Kč 

 
 TJ Sokol Pocinovice              145 000 Kč 
 vyčerpaná částka ke dni 31. 12. 2023        128 507,79 Kč 
 vrácená částka ke dni 31. 12. 2023                 16 492,21 Kč 

 
 Český svaz včelařů, ZO Pocinovice   35 000 Kč 
 vyčerpaná částka ke dni 31. 12. 2023     35 000 Kč 
 

TJ Sokol Pocinovice obdržel mimo dotaci částku: 
 20 000 Kč na úklid sálu KD na základě uzavření smlouvy o výpůjčce. 

 
Výše účelové dotace poskytnuté jednotlivým spolkům v roce 2024, vyúčtování 
účelové dotace byla k 31. 12. 2024: 

 SDH Pocinovice       45 000 Kč  
 vyčerpaná částka ke dni 31. 12. 2024   45 000 Kč 

 
 Myslivecký spolek Šumava Pocinovice  40 000 Kč  
 vyčerpaná částka ke dni 31. 12. 2024    40 000 Kč 

 
 TJ Sokol Pocinovice              273 000 Kč 
 vyčerpaná částka ke dni 31. 12. 2024        199 203,03 Kč 
 vrácená částka ke dni 31. 12. 2024                 73 796,97 Kč   

TJ Sokol Pocinovice obdržel mimo dotaci částku: 
 12 000 Kč na úklid sálu KD na základě uzavření smlouvy o výpůjčce. Vzhledem 

k tomu, že prostředky na úklid sálu poskytnuté v roce 2023 nebyly vyčerpány 
(vyčerpáno 12 000 Kč), obec dorovnala částku na poskytovanou částku 20 000 Kč.  

Marie Homolková v.r. 
starostka obce 
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Veřejné sbírky v obci Pocinovice 

 
Vážení spoluobčané, obec Pocinovice získala v roce 
2023 na základě darovací smlouvy od Římsko-
katolické církve zpět do majetku obce kostel sv. Anny 
v Pocinovicích včetně pozemku pod stavbou, kapli 
Bolestné P. Marie včetně pozemku a křížovou cestu 

na Dobré Vodě. Kostel, kaple a křížová cesta byly postaveny v 19. století místními 
občany a peníze byly získávány z darů a podpory obyvatel obce a veřejnosti. Stavby 
jsou vedeny jako nemovité kulturní památky a bude nutné tyto stavby postupně 
opravovat. Stavebním opravám bude předcházet příprava projektové dokumentace na 
rekonstrukci památek, která je časově náročná. Obec Pocinovice bude usilovat  
o získání finančních prostředků z dotací na opravu nemovitých kulturních památek.       
Jednou z možností získání finančních prostředků je veřejná sbírka, proto se 
zastupitelstvo obce rozhodlo založit veřejné sbírky na opravy těchto sakrálních staveb, 
na které v září 2024 bylo vydáno Osvědčení Krajským úřadem Plzeňského kraje, 
Odborem vnitřních věcí a krajským živnostenským úřadem, zahájení sbírek od 1. 12. 
2024. 
Sbírky jsou konány na dobu neurčitou, každý rok bude zpracováno průběžné 
vyúčtování podle §24 odst. 2 zákona o veřejných sbírkách k 30. 11. daného roku.  
 účel sbírky: 
Oprava sakrální stavby kostela sv. Anny v Pocinovicích 
číslo účtu: 131-3076680237/0100  
IBAN CZ41 0100 0001 3130 7668 0237 (pro zahraniční platby)  
                 
 
Oprava sakrálních staveb kaple Bolestné P. Marie a křížové cesty na Dobré Vodě  
u Pocinovic 
číslo účtu: 131-3076740287/0100 
IBAN CZ46 0100 0001 3130 7674 0287 (pro zahraniční platby) 
 
 
Kostel sv. Anny v Pocinovicích, kaple Bolestné P. Marie a křížová cesta mají pro obec 
historickou hodnotu a je nutné o tyto památky pečovat, aby byly zachovány pro další 
generace. Kostel sv. Anny v Pocinovicích je dominantou obce, Dobrá Voda je poutním 
místem, které je pro veřejnost místem odpočinku a hojně vyhledávaným turisty. 
Budeme rádi za každou finanční podporu a výtěžek ze sbírek bude použit na opravu 
těchto sakrálních staveb.    
  
Marie Homolková v.r. 
starostka obce 



PLÁNOVANÉ AKCE 2025 
11. leden Myslivecký ples    
15. února  Sokolský ples (změna termínu konání plesu)  
22. února Masopust  
21. červen Oslava 700 let vzniku obce Pocinovice  
22. listopad Hasičský ples 
30. listopad   Rozsvícení vánočního stromu 
 

informace o plánovaných akcích naleznete na webových stránkách obce: 
www.pocinovice.cz 

 
Vodné a stočné – ceny platné od 1. 5. 2025 do 30. 4. 2026  

 
Stočné                   51,58 Kč s DPH  za 1 m3/odpadní vody 
Vodné                                                                           40,49 Kč s DPH  za 1 m3/pitné vody 
 
Odečty vodoměrů se provádí zpravidla pololetně – poslední týden v dubnu, poslední týden v říjnu.  

 
POPLATKY NA ROK 2025 

Poplatek ze psů 
Pocinovice 
- za prvního psa    80 Kč 
- za druhého a dalšího psa 130 Kč 

Nové Pocinovice, Orlovice a samoty 
- za prvního psa    50 Kč 
- za druhého a dalšího psa 100 Kč 

Osoby starší 65 let 
- za prvního psa   50 Kč 
- za druhého a dalšího psa 100 Kč 

 
Poplatek za svoz tuhého komunálního odpadu 

 
- fyzická osoba s pobytem v obci Pocinovice,  
     v Nových Pocinovicích, v části osady Orlovice a Výrova: 800 Kč za osobu a rok 
- chalupáři: 800 Kč za nemovitost a rok 
- fyzická osoba přihlášená k pobytu v Pocinovicích vlastnící  

nemovitost v obci, kde není nikdo trvale hlášen k pobytu: 400 Kč za nemovitost a rok  
- nemovitosti, kde nelze zajistit svoz TKO (samoty): 400 Kč za osobu a rok 

 
Místní poplatky v roce 2025 je možné hradit v hotovosti na OÚ Pocinovice od února 2025 nebo 
bezhotovostně na účet obce č. 2921321/0100. 
Variabilní symbol pro platbu poplatku za odpad je 1340000XXX, kdy místo X doplňte číslo 
popisné nemovitosti poplatníka, specifický symbol je 1340. Splatnost poplatku je do 31. 5. 2025. 
Variabilní symbol pro platbu poplatku ze psa je 1341000XXX, kdy místo X doplňte číslo 
popisné poplatníka, specifický symbol je 1341. Splatnost poplatku je do 30. 4. 2025. 
V případě jakýchkoliv nejasností k platbě místních poplatků je možné se obrátit na Obecní úřad 
Pocinovice, tel.: 379 799 231.   

DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ ČÍSLA 
Hasiči            150 
Zdravotnická záchranná služba        155 
Policie ČR           158 
Evropské číslo tísňového volání         112 
Poruchy plyn                        1239 
Poruchy elektrická energie                                   840 850 860 
Hlášení pálení přednostně elektronicky https://paleni.izscr.cz/,  
pokud nelze elektronicky, nahlásit pálení na telefonu             950 330 110 
Ordinace MUDr. Marie Mrázové               379 731 101 
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